

結算日低收 港股再失2萬關

藍籌普遍受壓 成交不足千億

市況總結



唐人 (逢一、二見報)

胡潤發布《2022年中全球獨角獸榜》，截至6月底獨角獸企業增加254家或24%至1,312家。

美國增加138家，達625家，接近總數一半；中國以312家居次席，增11家；印度以68家增14家，保持第三位。

抖音以1.3萬億元人民幣估值列全球價值最高獨角獸頭銜，但受到反壟斷等行業監管影響估值下降43%，第二至第五位為SpaceX、螞蟻集團、支付平台Stripe及快時尚跨境電商Shein。

內地防疫政策令多市停擺影響經濟，美企業對中國樂觀情緒下降，並推遲或取消在華投資。

外電報道，美中貿易全國委員會(USCBC)6月調查顯示，51%受訪企業對未來5年中國業務前景表達的樂觀，遠低於去年的69%。另外，除了長期以來對中國產業政策可能不利外企憂慮外，地緣政治緊張局勢、數據安全等新的擔憂亦變得更加突出。

昨日A股走低，滬綜指收3,227，跌13點或0.4%；深成指收11,970，跌47點或0.4%；創業板指報2,612，跌18點或0.7%。兩市主板總成交額共約8,385億元人民幣。外資錄淨賣出49.8億元。

期指結算日港股先升後跌，恒指高開39點至20,062全日高位後一度倒跌377點至19,645，終於收跌74點或0.4%，報19,949，再失2萬大關；國指亦跌32點或0.5%，報6,840；恒科指跌21點或0.51%，報4,227。全日總成交額約961.38億港元。

美團(03690)仍跌0.9%，小米(01810)跌0.5%。阿里巴巴(09988)微升0.05%。騰訊(00700)微升0.1%。京東(09618)升0.8%。

藍籌普遍受壓，友邦保險(01299)跌1.4%，已拖低大市23點。港交所(00388)跌0.4%；而中移動(00941)微升0.09%，滙控(00005)升0.8%。建行(00939)、工行(01398)續前同跌0.2%，中行(03988)平收；東方海外(00316)升2.49%，為升幅最大藍籌。

國際油價升，中石油(00857)及中石化(00386)同跌0.2%，中海油(00883)則逆升0.1%。

比亞迪(1211)收跌0.4%，公司2022年上半年純利按年增2.06倍至35.95億元人民幣。中升(00881)半年少賺7%，收挫7%，是跌幅最大藍籌。

多家企業公布截至6月30日止的中期業績，融創服務(01516)期內虧損7.5億元人民幣，每股虧損0.24元，不派息；上年同期錄溢利6.3億元。

鐵貨(01029)虧損7,788.5萬美元，每股虧損1.1仙，不派息。上年同期錄溢利9,827.1萬元。

碧桂園(02007)利潤6.12億元人民幣，按年跌95.9%，每股基本盈利0.03元，不派息。

漢思能源(00554)虧損收窄至1,363.2萬港元，每股基本虧損0.35仙，不派息。去年同期錄虧損3,401.9萬元。

深圳國際(00152)溢利5.81億港元，按年跌39.3%，每股基本盈利0.26元，不派息。

環球醫療(02666)溢利10.89億元人民幣，按年跌3.8%，每股盈利0.58元，不派中期息。

日清食品(01475)溢利1.64億港元，按年跌3.5%，每股盈利15.8仙，不派中期息。

旭輝控股(00884)溢利7.3億元人民幣，按年跌79.7%，每股盈利0.08元，不派中期息。

浦林成山(01809)溢利1.58億元人民幣，按年跌35.4%，每股盈利0.25元，不派中期息。

然而，亦有逆境報捷的，其中，中銀香港(02388)中期溢利按年增長6.79%，至141.65億港元；每股基本盈利1.2742元，中期股息0.447元。

工商銀行(01398)期內營收4438億元人民幣，按年增4.07%；淨利潤1,715.06億元，按年增4.9%。不派中期股息。

合生創展集團(00754)半年溢利63.89億港元，按年升13.5%，每股盈利2.446元，不派中期息，但每10股送1股紅股。

招商局港口(00144)溢利48.25億港元，按年升2.4%，每股基本盈利127.48仙，中期息每股22仙。

中信股份(00267)溢利500.51億港元，按年升13.3%，每股盈利1.72元，派中期息0.2元。

首屆 NFT 元宇宙小姐 活力艷麗競爭力俱全

隨著WEB3.0元宇宙熱潮席捲全球，翹楚傳媒(PR1 Media)不甘後人，推出NFT交易平台nftpr1.io，為NFT愛好者提供多一個選擇。

由PR1 Media主辦，寶寶米集團聯同Kimarsverse、萬希泉、寵物專業培訓學院、妙齡寶、香港精英扶輪社、Channah Beauty、浩誠國際、(東莞)珍葆科技及FansWiFi贊助的「首屆香港NFT元宇宙小姐選美」已於8月27日圓滿舉行(見圖)。

會上同時公布「PR1 NFT平台」正式成立。香港精英扶輪社慶祝創社五周年，率先在nftpr1.io推出一系列慈善NFT作慈善募捐及拍賣用途。

評判團陣容鼎盛，包括粵劇老倌及影視紅星羅家英、香港傑青陳鎮芝、電視藝人及網絡KOL名人姚嘉妮、科軒動力控股(00476)執行董事陳凱盈、寵物專業培訓學院院長魏淑華、浩誠國際集團CEO林顯輝、香港兒童時裝周籌委會俞麗麗及PR1集團創辦人李慶全。同時，大會副主席為知名股評人李慧芬，大會NFT科技總監譚漢華、財經資訊顧問為本報專欄作家岑智勇。

經過激烈的比賽後三甲得獎者分別為瑪鎧橋、譚荔雯和Shirley；最強NFT表達力獎為君兒。

多位佳麗美貌與智慧並重，透過與評判互動，一起構思出更多WEB 3.0、NFT及元宇宙未來發展方向，也為支持行業發展出力，正正為配合本港未來科技及文化藝術發展次活動令大眾更了解WEB 3.0、NFT及元宇宙的發展和應用。

筆者並未持有任何上述股份。



聯儲局擬加快加息 恒指曾失20天線

投資者繼續擔心聯儲局會加快加息。參考CME資料，投資者料聯儲局在9月21日議息後加息50點子的機會率由39%降至29.5%，加息75點子的機會率由61%升至70.5%。周一美股三大指數下跌；周二為期指結算日，恒指高開低走，一度失守20 SMA。

參考個別輪證發行商網站，在截至2022年8月30日8時，錄得單日最多資金流入是恒指(好)，約3,833萬元；錄得第2多是美團(淡)，約1,650萬元。錄得單日最多資金流出是恒指(淡)，約2,011萬元；錄得第2多是美團(好)，約1,507萬元。數據反映投資者的焦點在恒指，以及本欄昨天提到的美團(03690)，但策略有異。投資者趁恒指下跌時，把淡倉獲利，並反手建好倉；另趁美團在業績後上升後，把好倉獲利，並反手建淡倉。

看好後市者，可留意恒指牛證67080，收回價19,500，到期日2023年9月28日。看淡後市者，可留意恒指熊證66552，收回價20,188，到期日2023年2月27日。

股論証金



百惠證券策略師 岑智勇

淘金先富賣鏟人 利用EFT發掘NFT商機

香港政府近日針對《2022年打擊洗錢及恐怖分子資金籌集(修訂)條例草案》通過首讀及開始二讀，如果修例成功的話，2023年3月1日起任何未獲得政府發牌的「虛擬資產服務提供者」將被禁止在香港繼續提供虛擬資產服務。就連是未領有牌照的大型虛擬貨幣交易所都將被禁止於香港提供服務。然而，在政策出台之前，NFT熱潮在香港乃方興未艾，筆者日前更邀出席2022首屆香港NFT元宇宙小姐選美活動，並配合NFT交易平台nftpr1.io的推出。當日出席的嘉賓包括羅家英、姚嘉妮及鍾雨璇等影視界人士，筆者亦把握機會「打卡」，並與三料亞軍譚荔雯(Valori)合照，有興趣可到IG收看。

值得注意的是，活動也有上市公司的身影，評判團中包括科軒動力控股(00476)的代表。從投資角度看，所謂「淘金先富賣鏟人」，除了直接投資NFT外，也可留意幫助開發虛擬資產的半導體公司，甚至是以相關ETF來分散風險，例如富邦台灣半導體(03076)、GX中國半導體(03191)、GX亞洲半導體(03119)及三星環球半導體(03132)等。

筆者為香港證監會持牌人士，不持有上述股份。

股宇有云



劉宇亮 獨立股評人

中美審計監管合作 利好中概股表現

中美簽署審計監管合作協議，意味著中國將允許美國會計監管機構前往香港，檢查在紐約上市中企的審計底稿，預計美國檢查人員將於9月中旬抵達中國。

長期以來，美國監管機構要求獲得在美上市中國公司的審計底稿，中國當局以安全問題為由，不願讓海外監管機構檢查內地會計師事務所。

審計底稿是指在註冊會計師在審計過程中形成的審計工作記錄和獲取的資料。這些文件提供了證據，證明審計員獲得了足夠信息來支持他對相關財務報表的意見。審計底稿也為審計工作得到適當計劃和監督提供了證據。

具體說，如一間公司說花了很多資金去研究人工智能，要怎麼證明資源花到去研究、團隊的學歷和履歷是怎樣、聯繫方式、工資流水、上下游供應商、發票、存放設備的倉庫和工廠地址等，全屬十分重要的訊息，所以中國法律法規明確審計底稿等檔案應當存放在境內，理由是涉及到國家機密、信息安全和國家主權。

中美這幾年的競爭主要在貿易戰和科技戰，因通脹關係，貿易戰的關稅正在減免。調查審計底稿正是科技戰打的其中一張牌，從把中國企業加到制裁名單當中以至令資料過於敏感的公司退市。正如有5家，包括中石化、中石油等，涉及國家資源在美國上市的公司將自願從紐約證券交易所退市，並表示他們將在8月開始申請。

暫時包括阿里巴巴、百度、京東等大公司都被列入未達到美國審計標準，落入即將在美市摘牌的預定名單。相信是此次達成審計協議是監管機構雙邊合作的重要一

步，中國證監會表示，保留中概股在美上市，對投資者有利，對上市公司有利，對中美雙方都有利，是一種多贏的制度安排。

同時為中國公司赴美IPO上市增加了希望，不僅提振中概股投資者的信心，還還會促進增量公司進入美國資本市場融資。中企退市風險在望消滅，相信短期內有助一眾中概公司股價表現。





孫天欣

新希望服務 (03658) 主要從事綜合物業管理業務，為全國物管前 30 強企業。背靠世界 500 強企業新希望集團，公司業務主要集中於成渝都市圈及華東地區，去年 5 月在香港主板掛牌。於 2022 年上半年，公司錄得收入 5.12 億元人民幣（下同），較 2021 年同期增長 27.1%；毛利為 2.09 億元，同比增長 21.7%；公司權益股東應佔溢利為 0.99 億元，如剔除 2021 年一次上市費用，純利增長較去年同期上升 25.5%。

上半年，公司的在管樓面面積達到 2,209.6 萬平方米，同比增長 76.4%，其物業業務覆蓋 28 個城市合共 156 個項目，同比增長 90.2%。另簽約項目數量達到 207 個，同比增長 68.3%；簽約樓面面積約 3,096.1 萬平方米，同比增長 51.9%。

期內，公司 89.7% 的在管面積位於中國一、二線和新一線城市，主要包括成（四川成都）渝（重慶）都市圈為主的西南區域及經濟較發達的華東地區。2022 年上半年，公司完成收購四川物管公司成都明宇商管，以致公司西南在管面積總比同比增長 98.1% 至 56.4%。

獨立第三方客戶在管面積同比升三倍

從數據上看來，新希望服務積極針對第三方物業開發商開拓物業服務項目。受惠公司市場拓展及上半年的戰略收購，公司來自獨立第三方客戶的在管面積達 864.5 萬平方米，同比上升 306.7%，增長顯著，且獨立第三方項目約佔總在管面積四成。相對較倚重於住宅項目管理的物管公司，新希望服務的非住宅項目佔比達到 34.1%，其中包括產業園、寫字樓、醫院等業態類型。

除物管服務以外，公司透過與新希望集團多元產業連接，為客戶提供高質量、多品類的生活服務，包括社區生活服務（如開展多元到家服務）、線上線下零售及餐飲服務（例如為企業客戶或在管項目提供禮盒訂製、為多間機構提供團體餐飲等）、社區資產運營服務等。該板塊上半年收入達到 1.15 億元，同比增長約 28.9%，佔收入比例約 22.5%。

全年市盈率可望回落

公司 2021 年全年收入 9.25 億元，純利約 1.66 億元，每股盈利約 0.26 港元，按上週五收市 1.85 元計算歷史市盈率約 7.1 倍。如按今年上半年增長計算，公司 2022 年全年盈利預計可突破 2 億元，每股盈利可達約每股 0.35 港元，市盈率將回落至約 5.5 倍。



股息方面，公司去年全年派息每股約 0.083 港元，周息率 4.5%，派息佔盈利比例約 35%。如按此計算，2022 年全年派息預計可達約 0.11 港元，股價即使升至 2.2 港元，周息率亦達 5%。股價方面，新希望服務目前股價不足 2 港元，去年上市至今公司管理層曾多次於 2 元以上增持，相信貨源頗為歸邊，值得留意中期業績後成交會否轉趨活躍，如配合股價出現突破可留意跟進。

筆者並未持有任何上述股份。

衰退霧霾籠罩美股 港股受惠中概利好

名嘴
工作室

(逢一、二、三見報)



林家亨

美國上周公布的經濟數據 8 月份的綜合採購經理人指數創下 27 個月內的新低，若不計 2020 年疫情影響，現時水平更是 09 年來最弱。導致市場由原本憧憬後市轉好，轉為憂慮。美聯儲主席更加於上周 5 全球央行年會演說上表明利率將會保持高水平，持續加息或成常態。美股更加因此在周 5 三大指數大跌，道指重挫 1,000 點，期貨仍然持續下滑，短期美股見頂已成事實。投資者不仿可以將資金轉移回港股市場，因為港股估值非常低。

港股筆者短期看高一線，主要是因為先前港股已經在 7 至 8 月時率先下滑，加上現時中國中證監及財政部已與美國有關部門達成合作協議，對於中概股退市的憂慮已經大幅收斂。短期在 19,700 至 19,800 點附近有不錯的支持，假若恒指跌幅接近這個水平，可以分階段吸納強勢股份，作中線持有。另外，部分強勢中概股不宜追高，因為上方仍然有一定沽壓，料要完全穿破需要一定時間，所以若升穿保力加通道頂線之上的股票，建議至少食一半糊，吼他們調整後才再作吸納。

筆者並未持有任何上述股份。

加息令歐洲市場泡沫爆破

五行
大贏家



益高證券 郭志成

聯儲局主席鮑威爾上周五在傑克遜霍爾央行年會上放鷹，美股大跌，杜指更暴跌超過千點。美國 2 年期國債息上升 15 年以來最高，市場亦預期聯儲局超過 7 成機會在 9 月加息 0.75 厘，聯儲局更積極加息的預期急增。當市場以為聯儲局可能會救市的同時，明尼阿波利斯聯儲主席卡卡利昨日甚至表示，他對上周五鮑威爾講話引發美股暴跌行情感到「高興」。他表示，在上次聯邦公開市場委員會 (FOMC) 會議後，股市反彈，顯示市場對聯儲局致力降低通脹的決心有多大，產生了誤解。上周五美股大插，反映市場已有所覺悟。



歐洲方面，隨着步入秋冬，歐洲對俄羅斯能源的依賴也將變得更加明顯。俄局局勢下，能源及糧食危機將為歐洲帶來更猛烈的通脹問題。歐元區在通常壓力環境底下，必須加息控制，而且加息幅度及速度也將轉快，這必然為歐洲經濟帶來壓力，甚至重創。全球最大的對沖基金「橋水」也重倉部署做空歐洲。估計基金看準了歐洲股市在加息周期下定必刺破金融泡沫，事實上歐美股市的估值屬於泡沫的水平，比 08 年金融海嘯前更昂貴。



在美國加息的步伐下 中長期應該怎樣去部署買賣USDJPY和EURUSD?

上周末聯儲局主席鮑威爾的一番言論，美國股市應聲下跌，香港股市在本周初也不能獨善其身，老實說這只不過是機構投資者的一貫伎倆。在兩個周前本工作坊的文章已經提及到九月份美國加息的幅度會介乎 0.5 至 0.75% 之間，而且是會傾向上限多一點，其實鮑威爾的言論和市場一早就預期到的沒有兩樣，市場的反應這麼大，應該是藉着消息加以炒作一番而已，到九月份議息決定出爐之後，市場有機會不跌反升。在過去的一年多，市場不斷炒作美國加息和縮減資產負債表等等，令到美元指數一直維持強勢，已經去到歷史高位，我們可以看美元兌其他貨幣的走勢去部署日後的投資策略。

(1) USDJPY：美元兌日圓在此消彼長之下，已經超過了 2002 年一月份的高位 135.15。原因很簡單，美國加息縮減資產負債表，但在另一邊廂日本仍然不斷量化寬鬆去印鈔，在不久的將來，美元兌日圓絕對有可能由現在的 138.4，挑戰 1988 年八月份的高位 147.66，看似很遙遠，其實只不過是 920 點子左右，並不是一個遙不可及的距離。在未來 12 個月之內，美國和日本的財政政策都不會有改變的空間，所以這個長期上升軌跡，基本上不會改變。直至美國加息步伐去到尾聲的時候，就會突破 1988 年的高位，這是一個中長期的終點，到時候長期的下跌軌跡便會開始。

(2) EURUSD：加息效應引致美元強勢，直接把歐元兌美元推到低於一算的水平，在七月底的時候，本工作坊的文章已經推算到絕對會去到這個水平，並不是一個意外。

基本上可以理解為是全球央行加息的對戰，那一個國家加息的步伐跟不上，對美元的價值就會下跌。本周的重頭戲就是歐元區的消費物價指數 CPI 的數據，會在香港時間 8 月 31 日下午的五時左右公佈，預期在 4% 左右。歐元區通脹壓力很明顯比美國少，所以加息步伐沒有必要跟美國的一樣凶猛，歐洲央行所採取的態度是密切關注歐元區及其每一個成員國的通脹數據，然後通過密集式的會議去決定加息的力度，取態上是比較保守，因為歐洲央行不願意將過去量化寬鬆政策為社會帶來的舒緩，被加息的言論和行動蒸發一空，甚至乎將整個歐元區推到經濟衰退的情況。歐元兌美元現時基本上是徘徊在一算的水平，現階段的報價為 0.9992，已經大幅低於 2017 年一月份的低位 1.0339。歐元區在短期之內不可能追不上美國的加息幅度，2002 年二月份的 0.8562 絕對是歐元兌美元的中長期目標，甚至乎有機會下試 2000 年 10 月份的 0.8404 終極低位。

總結：超高通脹的壓力下，聯儲局沒有他選只能不斷加息，直至通脹去到目標的水平，加息步伐才會減慢。日本繼續使用量寬印鈔弱日元去刺激出口，所以中長期



圖一：USDJPY 美元兌日圓，EURUSD 歐元兌美元(月線圖)

USDJPY 美元兌日圓還有 900 點子左右的上調空間。歐元區的通脹壓力只有美元區的一半，所以加息的力度和速度絕對跟不上美國，中長期 EURUSD 歐元兌美元還有 1,400 至 1,500 點子的下調空間。由於港元兌美元是掛鈎，買入美元沒有多大的作用，而且一般的零售銀行業務，很少會有提供沽日圓或者沽歐元的產品，如果要把握這一次日圓和歐元兌美元中長線的下調浪，可以考慮在外匯證券商，開設一個戶口，然後買入 USDJPY (長倉) 和沽出 EURUSD (短倉)，作為一個中長期的部署，必會有利潤。



Conrad Investment Services Limited
投資總監 楊德華CFA



WeTrade Group Inc. (US: WETG) 贊助金星匯 100 萬實戰倉

隔晚美股未止跌下，港股期結日(8月30日)走勢一般，恒指早段一度跌超過300點，失守10天及20天線。短期走勢上仍是以上落市為主，恒指低位是見有承接，但長遠上升動力未見，只是有零星的消息刺激大市。假若大市在19600之下，會開始分段入市，而科指亦是筆者考慮短炒對象，早前中美審計協議有進展下，對科技股有提振作用，可惜聯儲局主席鮑威爾在Jackson Hole會議上放出「超鷹」言論，令整體大市下挫。

期結後，8月份國航的認購期權應該都不會被行使，權期金可以「袋袋平安」。收取國航期權金是\$0.08，而國航正股成本價是\$6.30，未計交易成本下，國航正股成本變進一步拉低至\$6.22；筆者亦會於未來日子再沽出一個9月份認購期權，再賺取期權金。至於中移動的認沽期權未知要否接貨，因為平價收市，不過即使要接貨，因為收取了\$0.53期權金，成本價都只是\$51.97；之後操作上可以選擇立即沽出，或者沽出9月份\$52.50的認購期權。

8月30日趁跌市時做了2個股票期權，分別是沽出友邦(01299)9月份\$72.50認沽期權及創科實業(00669)9月份\$80認沽期權。2間公司都出了業績非常好，假若真的跌至行使價水平要接貨，筆者認為都是頗吸引的，風險不大。

2022年8月30日交易明細			
股票名稱	買入 / 沽出	股數	成交價格
友邦9月\$72.50認沽期權	沽出	1000	\$0.94
創科9月\$80.00認沽期權	沽出	500	\$0.97

權益申報：筆者為證監會持牌人，本倉位由筆者客戶提供參考。於本文章刊登之時，未必能反映本倉位的即時變動。筆者持有中國移動(941)及相關股票期權、中國國航(753)及相關股票期權及盈富基金(2800)。

股票名稱	股數	今日收市價	上日收市價	即日盈虧	平均成本價	未實現盈虧	回報率(%)	市值
盈富基金(2800)	5,000	\$20.50	\$20.52	-\$100.00	\$20.086	\$2,070.00	2.02%	\$102,500.00
中國移動(941)	2,000	\$52.50	\$52.45	\$100.00	\$52.575	-\$150.00	-0.14%	\$105,000.00
領展房產基金(823)	1,000	\$61.40	\$61.60	-\$200.00	\$64.400	-\$3,000.00	-4.89%	\$61,400.00
中國國航(753)	8,000	\$6.22	\$6.38	-\$1,280.00	\$6.300	-\$640.00	-1.29%	\$49,760.00
順豐房託(2191)	10,000	\$3.11	\$3.08	\$300.00	\$3.090	\$200.00	0.64%	\$31,100.00
微創腦科學(2172)	1,000	\$24.50	\$24.45	\$50.00	\$24.400	\$100.00	0.41%	\$24,500.00
香港航天科技(1725)	2,000	\$9.09	\$9.22	-\$260.00	\$10.600	-\$3,020.00	-16.61%	\$18,180.00
硬蛋創新(400)	10,000	\$1.87	\$1.96	-\$900.00	\$1.880	-\$100.00	-0.53%	\$18,700.00
DCB控股(8040)	20,000	\$0.53	\$0.56	-\$600.00	\$0.540	-\$200.00	-1.89%	\$10,600.00
沛然環保(8320)	80,000	\$0.097	\$0.099	-\$160.00	\$0.099	-\$176.00	-2.27%	\$7,760.00

股票期權倉位								
中移動8月\$52.50認沽期權	-1,000	\$0.000	\$0.190	\$190.00	\$0.55	\$550.00		
國航8月\$6.50認沽期權	-8,000	\$0.000	\$0.020	\$0.00	\$0.08	\$640.00		
友邦9月\$72.50認沽期權	-1,000	\$0.710	\$0.650	\$230.00	\$0.94	\$230.00		
創科9月\$80.00認沽期權	-500	\$0.730	\$0.920	\$120.00	\$0.97	\$120.00		
領展9月\$65.00認沽期權	-1,000	\$0.210	\$0.230	\$20.00	\$0.43	\$220.00		

即日股票市值總數				-\$2,490.00				\$429,500.00
港元現金								\$574,022.00
投資組合總額						-\$3,156.00	0.35%	\$1,003,522.00

免責聲明：
本欄文字及表內組合純為介紹文中相關理念之用，僅供參考，絕不構成向讀者提供任何投資買賣建議或意見，敬請投資者務必審慎行事，配合包括但不限於本身風險承受能力/預期回報/財富/收支/年齡/投資經驗等具體適用性因素，讀者請獨立思考及自行作出投資決定，必要時請諮詢本身投資顧問或相關專業人士的獨立第三方意見。如因相關言論或文章招致任何損失，概與筆者無關。

企業簡訊

本港

世紀睿科與交個朋友簽署獨家運營合作協議

世紀睿科(01450)公布，全資附屬杭州世紀睿科，與交個朋友數碼科技及其全資子公司天津交個朋友品牌管理簽署為期五年的獨家運營合作協議，杭州世紀睿科將陸續獨家運營交個朋友旗下的全部抖音賬號。根據協議，杭州世紀睿科將通過運營交個朋友旗下的抖音賬號，向客戶提供直播技術支持、現場運營、視頻內容製作、產品銷售等新媒體服務。杭州世紀睿科將獲得運營過程中所產生的全部新媒體服務收入，並根據獨家合作協議約定的具體情形，合理地向交個朋友支付一定比例的收益分成。交個朋友承諾將在今年11月1日前實現與杭州世紀睿科的全面正式合作。

中集安瑞科18台套高壓儲能裝備正式投入運行

中集安瑞科(03899)公布，旗下成員企業石家莊安瑞科為客戶百種新能源科技於國內研發建造的首個「新型二氧化碳儲能驗證項目」量身定做的18台大型儲罐，已於8月25日正式投入運行，標誌著公司生產的壓力容器在新型儲能技術領域邁出實質性步伐。是次公司供貨的項目為國內首個新型二氧化碳儲能驗證項目，對實現二氧化碳新型儲能系統工程化，向規模化發展起著關鍵作用。是次專供儲罐同時是中集安瑞科將壓力容器拓展至儲能領域應用的創新嘗試，預期為公司後續拓展該領域的儲罐應用市場奠定良好基礎。

太陽城向前主席周焯華發行承兌票據到期未付 觸發交叉違約

太陽城集團(01383)公布，公司2018年向前任主席兼控股股東周焯華全資擁有的星望發行本金總額為3.03億元的承兌票據，有關票據於今年8月28日到期但至今仍未獲支付，因此構成違約事件。

公司指，承兌票據及相關可換股債券違約事件已觸發另一項4.02億元的零息率可換股債券的交叉違約。該債券於2018年12月8日發行，到期日為今年12月7日，可按初步轉換價每股轉換股份0.26元轉換為公司15.46億股股份。

公司提到，該可換股債券於今年5月13日由Major Success收購，Major Success尚未就承兌票據及可換股債券違約事件發出豁免。公司正檢視現時情況，並考慮一系列針對有關情況的解決方案，包括延長承兌票據、可換股債券的還款期及/或由Major Success發出豁免。此外，公司亦正在探索一系列解決方案，如再融資或出售資產。

東風電動越野品牌猛士明年起向市場投放

東風集團(00489)公布，公司於上週六(27日)在武漢正式發佈猛士品牌，並發佈品牌專屬「M」標識體系。猛士智慧越野架構M TECH全球首發，以超級平台、超級動力、超級越野打造新時代意義上的超能猛士，將在2023年開始面向市場投放。M TECH架構是內地首個豪華電動越野綜合技術解決方案，在平台、動力、越野三大領域，打造行業領先的硬核技術集群，包括猛士滑板越野平台MORA、猛士動力MEGA POWER、猛士越野全地形智慧解決方案MATS。

宏光半導體獲授通用電氣螢光粉技術專利

宏光半導體(06908)公布，近日公司附屬「珠海宏光」與通用電氣(GE.US)訂立全球發光二極管(LED)高色域螢光粉應用專利授權協議。根據協議，珠海宏光獲授予通用電氣專利權的非獨家、全球性及不可轉授專利授權，可使用通用電氣多項與螢光粉技術相關的關鍵專利，包括氟硅酸鉀(PFS)技術，為期八年。相關專利技術可提升集團LED產品的色域範圍，從而達到與有機LED(OLED)相當的顯示效果，提升客戶的體驗滿意度。

匯量科技擬再動用最多1.5億元購回股份

匯量科技(01860)公布，擬進一步動用最多1.5億元，以不時於公開市場購回股份。股份購回計劃自周二(8月30日)起生效。自2021年12月7日起，公司已在聯交所上購回2,457.1萬股，總代價約1.46億元，所有已購回股份已全部註銷。

易大宗斥1,245萬元回購737.4萬股

易大宗(01733)公布，於8月29日根據董事會一般授權，回購737.4萬股公司股份，每股價格介乎1.62至1.73元，涉資近1,245.35萬元，以現有現金儲備及自由現金流撥付。股份購回所涉已購回股份佔公司現有已發行股份總數約0.2571%，該等股份將會註銷。截至目前，公司已根據購回授權，於公開市場購回合共4,121.8萬股公司股份。

中國華融指「十四五」規劃將聚焦不良資產主業

中國華融(02799)公布，公司審議通過「十四五」發展規劃。規劃期內，公司將聚焦不良資產主業，發揮「問題資產處置、問題項目盤活、問題企業重組、危機機構救助」四大業務功能，優化增量業務投向，加大業務模式創新。

A股

中信證券中期溢利跌8% 不派息

中信證券(06030)(600030.SH)公布，截至6月30日止中期未經審核溢利約111.96億元人民幣(下同)，比去年同期跌8.21%，每股盈利76分，不派中期股息。

該集團指，總收入及其他收入458.7億元，跌約4%，加權平均淨資產收益率4.64%，減少1.88個百分點，風險覆蓋率194.29%。期內完成A股主承銷項目68單，主承銷金額1,650.13億元，同比增長15.96%，市場份額22.37%，排名市場第一。債務融資業務承銷金額合計8,380.61億元，同比增長26.25%。

弘業期貨中期純利跌22% 派息3仙

弘業期貨(03678)(001236.SZ)公布，截至6月30日止中期未經審核純利3525萬元人民幣(下同)，比去年同期跌22%，每股盈利3.89仙，派中期股息每股3分。該集團指，營業收入7.5億元，跌3%，加權平均淨資產收益率2.07%，期貨經紀業務方面，代理成交量按雙邊統計約3.3萬億元，同比下降32%。代理成交量4,292.73萬手，同比下降31%，成交額市場佔有率0.64%。集團代理期貨經紀業務手續費收入1.42億元，較去年同期增長5%。

中國通號中期溢利升5% 不派息

中國通號(03969)(688009.SH)公布，截至6月30日止中期未經審核溢利約19.34億元人民幣(下同)，比去年同期升5.08%，每股盈利18分，不派中期股息。

該集團指，營業收入約184億元，升2.9%，扣除非經常性損益的淨利潤約18.81億元，升6.19%，上半年累計新簽合同總額286.66億元，下降11.81%，其中鐵路領域增長2.28%；城軌領域同比下降1.04%；海外領域同比下降92.08%；工程總承包及其他領域同比下降18.38%。截至6月底在手訂單1,440.08億元。

上海電氣中期虧損跌至十億人民幣 不派息

上海電氣(02727)(601727.SH)公布，截至6月30日止未經審核之中期虧損收窄至9.91億元人民幣(下同)，而去年同期虧損49.71億元；每股虧損6仙，不派中期息。

期內收入502.93億元，跌19.57%，主因原材價格上漲，物流和人工成本同比有所增加所致；營業利潤6,403.8萬元，而去年同期營業虧損46.52億元。

IPO消息

安東油田服務計劃分拆通奧檢測深圳上市

安東油田服務(03337)公布，計劃分拆附屬公司通奧檢測集團至深圳證券交易所獨立上市。通奧檢測已向中國證監會新疆監管局提交上市輔導備案登記材料。

該集團指，通奧檢測亦正進行戰略投資者引進，已收到數家投資機構對通奧檢測進行戰略投資的意向，計劃向通奧檢測投資總計不超過2億元人民幣資金，以取得通奧檢測投資後約4.8%股份。而這些投資機構計劃作為通奧檢測的戰略投資者，支持通奧檢測在A股上市。該集團指，制定將核心油田技術業務直接經營，而將具有獨立性質的業務進行資產證券化的計劃。